
Dear Teachers, 

 
We are handing over to you the third evaluation questionnaire form of the                  
" Flexiplant " Project. A purpose of the survey is analysis and assessment of the practical 
training effectiveness which were carried out in May 2022 in the Bialystok (Poland). The 
questionnaire form has anonymous character and will be used only for collective statistical 
research. 
 
Please to emphasize chosen answer __X__ 
 

1. Sex:  

 
___ Female 
___ Male 
 

2. Work experience at the school: 

___ less than 5 years 

___ between 6 – 10 years 

___ between 11- 15 years 

___ between 16 – 20 years 

___ more than 20 years 

 

3. How today after the practical training are you assessing the level of your professional 

skills in the practical perspective? 

___ Very low 

___ Low 

___ Medium 

___ High 

___ Very high 

 

4. Whether the practical training realised in the international institutions connected with 

the construction sector as part of the project fulfilled your expectations? 

___ Yes 

___ No 

___ Difficult to say 

 

5. How you are assessing usefulness’s of the knowledge acquired during the practical 

training? 

____ very well 

____ well 

____ this knowledge is on average useful 

____ poorly useful 

____ very poorly useful 

 

6. Are you satisfied from the organization of the practical training in Bialystok? 

___ Yes 

___ No 

___ Difficult to say 



7. Are you satisfied from the merits issues approach during the practical training? 

___ Yes 

___ No 

___ Difficult to say 

 

 

8. Please determine the level of satisfaction from organizational elements of the training 

described below (from 5 – means very satisfied to 1 – very unsatisfied) 

 

Accommodation during your stay in Poland 

5  4  3  2  1 

Meals during your stay in Poland 

5  4  3  2  1 

Transportation to Poland  

5  4  3  2  1 

Care of project coordinator  

5  4  3  2  1 

 

9. Please determine, which elements of the practical training was the most important for 

you? (from 5 – means very important to 1 – very unimportant): 

 

possibility of a direct contact with practitioners from the catering industry 

5  4  3  2  1 

possibility of recognise practical methods used in the catering sector in the EU countries 

5  4  3  2  1 

possibility of practical verifying the knowledge acquired during the online course 

5  4  3  2  1 

possibility of extending the knowledge about the innovative methods used in the catering industry 

5  4  3  2  1 

possibility of improving professional competence 

5  4  3  2  1 

possibility of getting knowledge about the working culture and practices using in the catering firms in 

Europe 

5  4  3  2  1 

possibility of getting to knowledge about innovation practices used in the catering industry 

5  4  3  2  1 

 

10. What in your opinion was the biggest barrier of practical training in Bialystok (Poland)? 

(only 1 answer) 

____ English language used during the course of the training 

____ different working culture  

____ inappropriate selection of trainings places  

____ other barriers (please answer which one?) 

________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________ 

 


